

Я хочу рассказать вам

Всё это случилось 8 октября 2006 года, когда клуб «Не сдаёмся!» отпраздновал своё семилетие...

Время, время! Зачем так быстро бежишь?! Ну,... погоди, ну хоть немножечко, ну хоть чуть-чуть! Ведь мы ещё не успели пожить, от души насладиться полнотой жизни, её разнообразием и красотой! А оно не хочет «годить», оно летит своей дорогой. А если подумать, что даст нам это «немножко», которое просим мы у времени? И зачем нам эта отсрочка, если всё возвращается «на круги своя»? Летит, ну и пусть летит - так собственно устроен этот мир.

В душе мы остались такими же, как и были всегда: молодыми, озорными, любознательными, верящими в идеалы правды, добра, справедливости. Вместе с тем, глубоко ранимыми, когда встречаемся с

обманом, фальшивыми чувствами, эгоизмом и прочими негативными явлениями... Сие зависит не от нас, а если бы было иначе, то на Земле наступил бы рай.

Своё семилетнее существование клуб «Не сдаёмся!» отметил очень торжественно.

В гости к нам приехал творческий коллектив Черниговского еврейского благотворительного фонда «Хесед - Эстер» - руководитель Александр Чеван.

Для славутчан был дан великолепный концерт, в составе которого был мужской хор, танцевальные и эстрадные номера. Концерт состоялся в большом зале ККК для всех славутчан.

Вообще, в этот вечер было много песен, музыки, радостных встреч! Об одной такой встрече я хочу рассказать. Это, конечно, не очень весёлая история, но это действительно живая история и она перекликается с сегодняшним праздником.

В составе мужского хора, что приехал к нам из Чернигова, находился человек по имени Игорь Янович Шаль. Мы с ним работали в Чернигове на одном предприятии. Когда я его увидела, то вспомнила его рассказ о военном детстве. Перед глазами всплыла такая картина: октябрь 1941 года, Великая Отечественная война, горящий Киев и длинная вереница евреев, которых вели на расстрел в Бабий Яр. В этой шеренге находился маленький Игорь с мамой и сестричкой. Мама Игоря интуитивно поняла, что их ведут на расстрел, и каким-то чудом сумела вытолкать детей из этой шеренги. Дети побежали через горящий город в Дарницю к родичам и таким образом спаслись.

Фашисты расстреляли маму Игоря, как и тысячи евреев, в Бабьем Яру.

О том, что пришлось пережить детям войны, можно писать роман и не в одном томе, но, главное, они остались живыми и стали настоящими людьми.

Сейчас Игорь Янович на заслуженном отдыхе, у него 6 внуков, и он рассказывает им о том страшном времени, которое пережил, а главное - активно участвует в хоре при «Хесед- Эстер».

Но вернёмся к нашему празднику, к семилетнему Юбилею клуба «Не сдаёмся!»

В организации юбилейного торжества приняли участие директор Социально-психологического Центра - Виктор Оденица. Он благодарил гостей за их замечательное выступление, вручил им грамоты и цветы, а клубу вручил подарки.

От имени мера города цветы, грамоты и благодарственный адрес были вручены руководителю творческого коллектива Александру Чевану.

Вся городская общественность тепло поздравила гостей и именинников вручением грамот, цветов и подарков.

В большом зале Киноконцертного комплекса звучали мелодии еврейского народа, исполнялись украинские песни, звучала мелодия «Хава-Нагила».

Под зажигательную музыку летали и кружились по сцене в искромётных танцах детские коллективы с названием «Шнеллере фиселах», что означает «Быстрые ножки» и совсем маленькие детки «Карамелькес». Оба коллектива исполняли еврейские национальные танцы. Исполняли так, что у зрителей появлялось желание танцевать и им трудно было усидеть на месте! В знак благодарности артисты получали бурные аплодисменты.

Быстро промчалось концертное время и гостям нужно было уезжать домой. Так устроен мир - всё хорошее почему-то быстро заканчивается, но в этом, вероятно, тоже есть своя прелесть.

Мы проводили своих гостей, а в душе надолго остался этот праздник и та душевная теплота, которой гости одарили славутчан.

Праздник продолжился в малом зале «Манхеттен». Здесь также был концерт, но это уже были наши артисты, это были дети из Гимназии выходного дня. Три девочки – Заруденская Виктория, Троян Ангелина, Шелепаха Светлана пели и танцевали. До чего же красиво они пели и танцевали! Казалось, свежий морской бриз ворвался в зал и на душе стало легко и светло!

Спасибо вам, девчонки, за ту радость, которую вы доставили клубу «Не сдаёмся!».

Порадовал нас своим пением славутичский соловей Валерий Страхов.

Нужно было видеть реакцию зрителей на его выступление! Это было просто здорово!

От имени наших верных и давних друзей клуба «Не сдаёмся!» нас поздравил командир воинской части Вячеслав Ошув, а во время концерта пятерым деткам были вручены подарки, которые подготовила фирма «ВЛАД» - Владимир и Екатерина Волковы.

Большое спасибо всем, кто поздравил нас в этот день и кто не остался равнодушным к поколению «детей войны» из клуба «Не сдаёмся!»

Вот такая история случилась 8 октября 2006 года.